11Iro

Hms: [leTyxoB AjleKcaH[p
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2014 14:28:10

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpaua: 24.10.2014 22:43:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289807/answer/289809




[Tpexk[e Bcero Hafo MOIBITATLCS MMOHSITh MPUYKMHY HU3KOW MTOABUAKHOCTU. EClu uMeeT MecTo
nHQEKIINS - Hafo npojieuuthes u nepen KO Toxe(TteM Oornee). Ecnu ecTh BapuKolese - Hago
IIPOOTIEPHPOBaTh. Y mociie KOPPEKLUK BCeX MO3ULIKMM MOXKHO OLIEHUBATh BO3MOXKHOCTD
BCIIOMOTATEJIbHEIX METOIOB.



